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Objektiv:  Olympus Ach 100X
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laterální posun

vertikalni posun5 µµµµm
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3 µµµµm 30 mW
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Tandemový rastrovací reflexní mikroskop Confocal 2002 
(Hadravský, Medical and optical instruments)
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Výchylky jsou ve voltech !!!
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1. Spektrální hustota polohy � ástic:

aπηγ 6−=

Tuhost κx [N/m]
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xVxx β= Parabolická potenciálová jáma:

2. Pravd � podobnost výskytu � ástice v jednotkovém okolí rovnovážné polohy je dána 
Botzmannovou rozd� lovací funkcí

Analýzou tepelného pohybu zachycené � ástice získáme kalibra � ní konstantu βx. 
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3. P�edpokládáme
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